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Λίγες ώρες πριν την τελική ευθεία
των εκλογών συζητούμε «χαλαρά»
για το μέλλον που μας αξίζει

Πέμπτη 30 Μαΐου 2019, 8 μ.μ., cafe ESCOBA 
(Πατριάρχου Μαξίμου 1, Πλ. Κεφαλαρίου)

Νίκος Χιωτάκης
Υποψήφιος Δήμαρχος Κηφισιάς

Όλοι 
κερδισμένοι 
δύο μεγάλοι 
νικητές

ΧΙΩΤΑΚΗΣ  
ΘΩΜΑΚΟΣ 
ΧΙΩΤΑΚΗΣ  
ΘΩΜΑΚΟΣ 
ΓΥΡΟΣ 2ος

ΣΕΛΙΔΕΣ 10, 12, 13 

Εκλογικά 
αποτελέσματα 

για Κηφισιά, 
Περιφέρεια, 

Ευρωεκλογές

σελ. 11, 12

σελ. 11



2 30 ΜΑΪΟΥ 2019

Λ. Κηφισίας 265 • 154 61 ΚΗΦΙΣΙΑ • Τηλ.: 210 80.11.590 • Τηλ.-Fax: 210 62.32.989 • email: efimkif@kifisianews.gr
Ιδρυτής: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΣ • Ιδιοκτήτης: Ι. ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. • Εκδότης: ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΣ 

• Σύμβουλος  Έκδοσης: ΝΙΝΑ - ΑΣΠΑΣΙΑ ΒΛΑΧΟΥ • Υπεύθυνος Ύλης: ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΟΣ • Υπεύθυνη Σύνταξης: ΕΡΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

• Δημιουργικό: ΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ • Δημόσιες Σχέσεις: ΜΕΤΑΞΙΑ ΤΡΑΝΑΚΑ • ΕΚΤΥΠΩΣΗ: ΚΛΕΝΙΚ Ε.Ε.

Συνδρομές: Δήμοι 500 €, Ν.Π.Δ.Δ. - Επιχειρήσεις - Σύλλογοι κ.λπ. 50 €, Ιδιώτες 20 €
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H Αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Κηφισιάς 
«Βασίλης Γκατσόπουλος» και το Αίθριο 
του Δήμου Κηφισιάς βρίσκονται Διονύσου & Μυρσίνης

 Ο Σύνδεσμος «Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και 
της Θάλασσας» πραγματοποιεί βραδιά λυρικού τραγουδιού με 
τίτλο «Αγάπης Λόγια» τη Δευτέρα 3 Ιουνίου, στις 9.00 μ.μ., στο  
Αίθριο του Δημαρχείου.  Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν 
για τη στήριξη των Μουσικών Εργαστηρίων του Συνδέσμου 
στα Ελληνικά Νησιά.
 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Χίων Κηφισιάς και Βορείου 

Αττικής προγραμματίζει την Παρασκευή 7 Ιουνίου τριήμερη 
εκδρομή σε Τήνο – Δήλο με τιμή 170-210 ευρώ.  Για τις 16 Ιου-
νίου προγραμματίζεται 8ήμερη εκδρομή στη Ρωσία με κόστος 
1.560 – 1.960 ευρώ. Για την Τρίτη 2 Ιουλίου προγραμματίζεται 
11ήμερη εκδρομή στη Σκανδιναβία και κρουαζιέρα στη Βαλτική 
με κόστος 1.930 ευρώ. Κρατήσεις και πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο 210 8017821 καθημερινά Δευτέρα με Παρασκευή 8.00 
με 13.00 και στα 210 8079486, 210 8022058, 210 8024534.
 Ο Πολιτιστικός Σύλλογος των Κηφισιωτών πραγμα-

τοποιεί την Κυριακή 9 Ιουνίου ημερήσια εκδρομή στην Πάτρα 
με κόστος 30 ευρώ. Πληροφορίες – κρατήσεις: 210 6207941, 
210 8018482, 210 6230682, 6977078330.
 Η  Ένωση Κεφαλλήνων και Ιθακησίων Κηφισιάς και 

Βορείων Προαστίων το Σαββατοκύριακο 8-9 Ιουνίου προ-
γραμματίζει εκδρομή στην Ηλεία (Μονή Σκαφιδιάς – Αρχαία 
Ολυμπία – Λάλα) με κόστος 100 ευρώ. 4-7 Ιουλίου προγραμ-
ματίζει τετραήμερη εκδρομή σε Πρέβεζα, Αχέροντα… με κόστος 
240 ευρώ. Πληροφορίες – κρατήσεις στα τηλ. 210 8081271 
και 210 2133047.
 Ο Σύλλογος Αρκάδων Βόρειας Αττικής «Κολοκοτρώνης» 

οργανώνει ημερήσια εκδρομή σε Βυτίνα – Παλιοχώρι Ελάτης την 
Κυριακή 14 Ιουλίου, με κόστος 25 ευρώ. Δηλώσεις Συμμετοχής 
Θησέως 2 & Τατοΐου 85 Τηλέφωνα 210 8070566 – 210 8077982 
– 6932 207606 Email: gstathopoulos@polkafroelen.com

Εκδρομές  Ανακοινώσεις

Λίγες οι ανακοινώσεις για προσεχείς εκδηλώσεις, 
μια και το προεκλογικό κλίμα, το οποίο θα παραταθεί 
και εν όψει των βουλευτικών εκλογών, επισκίασε 
όλα τα υπόλοιπα. Ας θυμηθούμε λοιπόν αρχικά να 
πάμε  την Κυριακή 2 Ιουνίου να ψηφίσουμε και 
από εκεί και σιγά σιγά θα ανακοινωθούν και άλλες 
δραστηριότητες.

 Πέμπτη 30 Μαΐου, 8.00 μ.μ: Ο υποψήφιος 
δήμαρχος Νίκος Χιωτάκης συζητάει για το μέλλον 
της πόλης, στο café Escoba, Πατρ. Μαξίμου 1, πλ. 
Κεφαλαρίου.

 Τετάρτη 5 Ιουνίου, 8.30 μ.μ.: Παγκόσμια 
ημέρα περιβάλλοντος κα το μουσείο Γουλανδρή 
(Όθωνος 100, Κηφισιά) τιμώντας την αείμνηστη 
πρόεδρό του, πραγματοποιεί εκδήλωση μουσικής 
και ποίησης αφιερωμένης στη μνήμη της με θέμα 
«Όταν τα φύλλα ψιθυρίζουν». Η είσοδος είναι ελεύ-
θερη αλλά θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
 Παρασκευή 7 Ιουνίου, 8.30 μ.μ.: Ειδική 

εκδήλωση προς τιμήν των Εθελοντών – Καθηγητών 
του Ελεύθερου Πανεπιστημίου Δήμου Κηφισιάς 
για την πολύτιμη προσφορά τους, στο Αίθριο του 
Δημαρχείου Κηφισιάς. Την εκδήλωση θα πλαισι-

ώσουν μουσικά οι μουσικοί, Μάνος Αβαράκης και 
Σοφία Καμαγιάννη.
 Τετάρτη 12 Ιουνίου: Εκδήλωση από το σωμα-

τείο «Απόλλων Μουσηγέτης» στον κήπο της  Ένωσης 
Μικρασιατών, Δρυμπέτη και Κερκύρας.
 Κυριακή 23 Ιουνίου: Η Ένωση Κεφαλλήνων 

και Ιθακησίων Κηφισιάς και Βορείων Προαστίων  
γιορτάζει τους Νεοφανέντες Αγίους Γρηγόριο, Θεόδωρο 
και Λέοντα με ιερατικό συλλείτουργο, αρτοκλασία 
και δεξίωση στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίων 
Τιμοθέου και Μαύρας Ν. Ερυθραίας.

Στην Κομοτηνή ταξίδεψαν 14 μαθητές από 
το 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, προκειμένου να 
λάβουν μέρος στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό  
«Μαθηματικών Λογικής και Παιγνίων» και 
κατάφεραν να φτάσουν στον τελικό απέναντι 
στο Γυμνάσιο Κιλκίς. 

Το σχολείο αντιπροσώπευσαν στον τελικό 
οι  μαθήτριες της  Γ’ τάξης Βιβή Μυλωνά Βιβή, 
Γεωργία  Ξυνού και Σεμέλη Μούτη, με  υπεύ-
θυνους καθηγητές τους μαθηματικούς Ιωάννα  
Λέκκα Ιωάννα   και Νικόλαο Φουντά. 

Οι μαθητές με την ευκαιρία της συμμετοχής 
τους στον διαγωνισμό γνώρισαν τους  Νομούς  
Ξάνθης, Ροδόπης και Έβρου, απολαμβάνοντας 
μια 3ωρη ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της 

Ξάνθης και επισκέψεις στα Μουσεία Χατζη-
δάκη, Λαογραφικό  και Σκιάς. Στην Κομοτηνή 
επισκέφτηκαν το Μουσείο Καραθεοδωρή και 
ξεναγήθηκαν στο Βυζαντινό Κάστρο από την 
υπεύθυνη  αρχαιοτήτων. Ανεβαίνοντας στον 
Έβρο γνώρισαν την παραλία Αλεξανδρούπολης 
με τον Φάρο και έκαναν δράσεις στο Εθνολο-
γικό Μουσείο της πόλης. Η γνωριμία με την 
Θράκη ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στο 
Δάσος της Δαδιάς και στο Μουσείο Μετάξης 
στο Σουφλί. 

Η τετραήμερη εκδρομή άφησε κατενθουσι-
ασμένους τους μαθητές που γνωρίστηκαν και 
συνεργάστηκαν με μαθητές από άλλα σχολεία 
της χώρας.

Στον τελικό της λογικής
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Λέω να μοιραστώ μαζί σας την 
εμπειρία μου. Ήμουν και εγώ, 

ένας από τους πολλούς υποψηφίους 
Δημοτικούς Συμβούλους! Αλλαγές 
μεγάλες δεν είδαμε στα του Δήμου 
μας, μετά τις τελευταίες Αυτοδιοι-
κητικές Εκλογές. Η μεγαλύτερη 
αλλαγή θα έρθει έτσι και αλλιώς 
από τον Σεπτέμβρη, με το νέο 
Δημοτικό Συμβούλιο, που ελέω 
απλής αναλογικής, οι αιρετοί μας, 
θα πρέπει επιτέλους να μάθουνε να 
συνεργάζονται! 

Όπως φαν τασ τήκατε,  δε ν 
βγήκα… Ο συνδυασμός στον οποίο 
συμμετείχα έπιασε ένα ιδιαίτερα 
χαμηλό ποσοστό και έτσι στο 
επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, 
θα συμμετέχει μονάχα η επικε-
φαλής του. Ωστόσο, η φωνή της 
θα είναι η φωνή όλων μας. Όσων 
συμμετείχαμε στον συνδυασμό 
και όσων τον ψηφίσαμε.  Και αυτό 
λέγεται «εκπροσώπηση» και έτσι 
λειτουργεί η Δημοκρατία μας.  

Για μένα προσωπικά, δεν αλλά-
ζει κάτι. Ήμουν και όσο μπορώ θα 
είμαι, ενεργός στα του Δήμου μας 
Δημότης. Αυταπόδεικτο άλλωστε, 
άμα διαβάζετε τώρα αυτές τις γραμ-
μές.  Δεν περίμενα να βγάλω κάτι 
από την υποψηφιότητά μου, η οποία 
συναποφασίστηκε μόλις τη Δευτέρα 
του Πάσχα και επικυρώθηκε στο 
παρά πέντε από το Πρωτοδικείο, 
μιας που έλειπαν κάποια από τα 
ονόματα του συγχωρεμένου του 
Πατέρα μου, από τον φάκελο με τις 
υποψηφιότητες του συνδυασμού 
μας. Τρία είχε εκείνος, τέσσερα έχω 
εγώ. Δεν είμαστε Ισπανοί, (αν πήγε 
εκεί το μυαλό σας) και πλούσιοι, 
είμαστε μονάχα σε …ονόματα.  

Πήρα μέρος σε όλο το «ταρα-
τατζούμ» που έρχεται μαζί με την 
υποψηφιότητα. Πήρα το οκέι από τη 
Σύζυγό μου, μιας που είναι κάτι που 
την αφορά εξίσου και το είπα και στη 
Μητέρα μου.  Έγραψα προεκλογικό 
υλικό «με τα χεράκια μου». Με τα 
χεράκια μου έφτιαξα και σάντουιτς 
για κεράσματα. Πήγα σε ΚΑΠΗ και 
Λαϊκές Αγορές. Δημοσίευσα στο 
Facebook. Ενημέρωσα φίλους, 
γνωστούς και συγγενείς, (μικρό 
το σόι μας δυστυχώς). Πήγα στις 
εκδηλώσεις του συνδυασμού, πήγα 
και σε κάποιες από τις ενημερωτικές 
του συναντήσεις. Όσο μπορούσα 
βέβαια, γιατί έχουμε και δουλειές.  
Αναμφίβολα, μια χρήσιμη εμπειρία, 
που εγώ τουλάχιστον, την διασκέ-
δασα! Ααα, γνώρισα και κάποιους 
πολύ αξιόλογους ανθρώπους. Βέ-

«Ήμουν κι εγώ εκεί»

βαια, δεν μπορείς να συμφωνείς με όλους 
σε όλα, αλλά σε κάποια με πολλούς και σε 
πολλά με λίγους, μπορείς! 

Σε γενικές γραμμές όμως, με πολλούς συμ-
φωνήσαμε στο ακόλουθο. Κόμματα και τοπικά, 
δεν θα έπρεπε να πηγαίνουνε μαζί! Όποιο και να 
είναι το κριτήριο τελικά, με το οποίο ψηφίζει ο 
καθένας. Η δική μου συμμετοχή, ήταν εντελώς 
ακομμάτιστη, έτσι το συμφωνήσαμε. Και αν 
καταφέρουμε κάποια στιγμή στο μέλλον, να 
απαλλαγούμε εντελώς από τα κόμματα στην 
τοπική αυτοδιοίκηση, θα είναι σε όφελος του 
τόπου μας. Αν το καλοσκεφτείτε, οι κομματικές 
αγκυλώσεις και ακόμα χειρότερα, οι κομματικές 
οδηγίες, δεν έχουν ωφελήσει πραγματικά, ούτε 
την πόλη, ούτε τους Δημότες της. Μόνο τα κόμματα 
έχουνε να κερδίσουν από αυτές τις «παντρειές», 
ειδικά όταν κομμάτι από την πίττα, ζητάνε  και 
κάποια κόμματα, ιδεολογικά χρεωκοπημένα.  
Εγώ πάντως, μακριά από όλα αυτά… 

Το «κομματικό κριτήριο», το συνάντησα αρκετά 
συχνά μπροστά μου, μιλώντας με κόσμο. Και 
επειδή ο κόσμος τελικά, ψηφίζει με το συναί-
σθημα, διαμορφώνει αυθαίρετα μια δική του 
«χαρτογράφηση», του τι πρεσβεύει ο καθένας 
και πόσο κοντά είναι στις δικές του αντιλήψεις. 
Κάτι που συχνά, βρίσκεται έτη φωτός από την 
πραγματικότητα. Τελικά τις επιλογές μας τις 
κάνουμε, βάσει του τι νομίζουμε ότι πρεσβεύει 
ο καθένας. Αδικώντας συχνά αυτούς που ζητάνε 
την ψήφο μας, αλλά ακόμα συχνότερα, τον 
εαυτό μας, ειδικά όταν επιλέγουμε κάποιον που 
απέχει τελικά από τις επιθυμίες μας, επειδή 
κατάφερε να αξιοποιήσει καλύτερα τα εργαλεία 
της επικοινωνίας. Το μάρκετινγκ. 

Κάτι άλλο που συνάντησα ήταν η μομφή, η 
εξίσωση και η περιφρόνηση.  

Εκ των έσω πια, μπορώ να σας πω με σιγουριά, 
πως δεν είναι όλοι ίδιοι. Οι αφορισμοί λοιπόν, 
«είναι όλοι κλέφτες», για παράδειγμα, πιο πολύ 
με μια άδικη στάση ανθρώπων σε άμυνα μου 
μοιάζουν. Σίγουρα δεν πρόκειται για οικουμενική 
αλήθεια. Άμυνα, στον κίνδυνο να αναθεωρή-
σουν τις απόψεις τους. Άμυνα, στο ενδεχόμενο 

του να αλλάξουν τις προεπιλογές τους, που 
δυστυχώς, νομίζουν ότι είναι αυτές που τους 
διαμορφώνουν και τους χαρακτηρίζουν. Πόσο 
συχνά ακούμε «Εγώ είμαι με τον τάδε», αντί για, 
«Εγώ αυτή την φορά, θα ψηφίσω τον τάδε»; Το 
ένα το λέμε θέλοντας να αυτοχαρακτηριστούμε, 
το άλλο περιγράφει τις επιλογές μας, σε αυτή τη 
δεδομένη στιγμή και μας αφήνει περιθώριο να 
αναθεωρήσουμε, άμα απογοητευτούμε από τους 
ανθρώπους που επιλέξαμε. Σκεφτείτε το λίγο… 
Δεν θα φταίμε εμείς αν αυτοί που επιλέξαμε 
μας απογοήτευσαν, αυτοί μας απογοήτευσαν, 
όχι εμείς τους εαυτούς μας.  

Όπως σας έγραψα, συνάντησα και μομφή, 
συχνά μεταμφιεσμένη σε χιουμοράκι. Ενδε-
χομένως να είδατε και εσείς τα memes που 
κυκλοφόρησαν στο ίντερνετ ή να ακούσατε 
κάποιο σχετικό αστείο. Χιουμοράκι, στα όρια 
του bullying.    

Συμφωνώ, οι υποψήφιοι ήμασταν πολλοί! 
Πάρα πολλοί! Αλλά με δεκατέσσερις ανθρώ-
πους που φιλοδοξούνε να δημαρχεύσουν ή να 
εξασφαλίσουν την είσοδό τους στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, πρέπει να στελεχωθούν αντιστοίχως 
και τα δεκατέσσερα ψηφοδέλτια τους. Και εκεί, 
σε μεγάλο βαθμό, επιστρατεύτηκε το δυναμικό 
των ενεργών πολιτών αυτής της πόλης. Πολλοί 
από τους υποψήφιους, είμαστε οι συνδημότες 
σας που θα τα βάλουμε με τα «τέρατα» και θα 
μιλήσουμε όταν κάμπτεται η νομιμότητα ή 
πληγώνεται η ποιότητα ζωής στην πόλη μας. 
Είμαστε εκείνοι, που σπάμε με τις ώρες τα κε-
φάλια μας, για να δούμε πώς μπορούμε να 
οργανωθούμε καλύτερα. Είμαστε αυτοί, που 
απορούμε, γιατί δεν μπορούμε να κάνουμε τα 
πράγματα στην Κηφισιά, όπως τα έχουμε δει 
να γίνονται πολύ πετυχημένα, σε άλλα μέρη 
του κόσμου. Είμαστε εκείνοι που νοιαζόμαστε 
και στεναχωριόμαστε για το μέλλον της πόλης 
μας. Δεν είμαστε ούτε «λαγοί» υποψηφίων Δη-
μάρχων, ούτε «σκυλάκια», για να μας πετάξουνε 
κάνα κόκκαλο ελπίζοντας σε κάποια εργολαβία, 
εξυπηρέτηση ή σύμβαση εργασίας…  Φτάνει με 
τη ζωολογία!  

Και προπάντων, δεν είμαστε 
«για να μας λυπούνται», όπως 
μου είπε μια κυρία στη λαϊκή της 
Ερυμάνθου, προτού  πάει στο αυτο-
κίνητό της που είχε παρατήσει μέσ’ 
τη μέση, δυσκολεύοντας όλους τους 
υπόλοιπους επισκέπτες της λαϊκής 
αγοράς. Νομίζω ότι πρόλαβα να 
της πω, πως είμαστε συνειδητο-
ποιημένοι και ενεργοί Δημότες. 
Αυτό που δεν πρόλαβα ή μάλλον, 
δεν τόλμησα εκείνη την στιγμή 
να της πω, ήταν πως η προσπά-
θειά μου, είναι με την ελπίδα να 
αποθαρρύνονται αντικοινωνικές 
συμπεριφορές σαν τη δική της, 
μιας που οι θέσεις μου είναι και θα 
είναι, πάντα με το αυτονόητο! Να 
αρχίσουμε να σεβόμαστε ο ένας τον 
άλλον. Να μην επιβαρύνουμε την 
καθημερινότητα των συμπολιτών 
μας, για να βολέψουμε λίγο παρα-
πάνω τον εαυτούλη μας. Να τηρούμε 
τους κανόνες της συνύπαρξης και 
να επιδιώξουμε την επιστροφή της 
νομιμότητας, σε κάθε πτυχή της 
λειτουργίας της πόλης μας!   

Λίγο πολύ, νομίζω ότι κατάφερα 
να σας συνοψίσω τους λόγους για 
τους οποίους ήμουν υποψήφιος και 
για τους οποίους υποψιάζομαι πως 
κάποιοι από εσάς, ενδεχομένως να 
με σταυρώσατε. Θα συνεχίσω, αυτό 
που κάνω καιρό τώρα. Δεν σας λέω 
«ανέκαθεν», δεν ήμουν και ο πιο 
ενεργός Δημότης όταν πήγαινα στο 
νηπιαγωγείο. Ωριμάζοντας έρχονται 
αυτά.  Αλλά λίγο πριν τελειώσω 
αυτό το κείμενο και έχοντας μπει στο 
site με τα εκλογικά αποτελέσματα, 
είδα τους σταυρούς που έλαβα την 
Κυριακή που μας πέρασε! Δεν έχει 
σημασία ο αριθμός. Χάρηκα, συ-
γκινήθηκα και νιώθω σαν να 
είμαι ο πιο ευτυχισμένος υποψή-
φιος Δημοτικός Σύμβουλος, που 
δεν εκλέχθηκε!!! Σας ευχαριστώ, 
πάρα πολύ!!!  

 Ποδηλάτης Ανοιχτομάτης

Δεν μπορείς να συμφωνείς με όλους σε όλα, 
αλλά σε κάποια με πολλούς και σε πολλά με λίγους, μπορείς... 

Δεν έχουν σημασία οι σταυροί. 
Χάρηκα, συγκινήθηκα και νιώθω σαν να είμαι ο πιο 
ευτυχισμένος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος, 

που δεν εκλέχθηκε!
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σύστησε στο κοινό της 
Κηφισιάς ο Κυριάκος Μητσο-

τάκης, τον νέο πρωθυπουργό, 
τον γιο του Κωνσταντίνο Μητσο-
τάκη. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
ψήφισε στο Λύκειο στη Λεβίδου, 
συνοδευόμενος από τον γιο του, 
κάνοντας το τεστ πώς γράφει στις 
κάμερες. Οι πρόσφατες εκλογές 
απέδειξαν για άλλη μια φορά ότι 
στην Ελλάδα, δεν εμπιστευόμα-
στε πολλές οικογένειες να μας 
διοικήσουν. Έτσι ένας Μπακο-
γιάννης φαίνεται ότι θα αναλάβει 
την Αθήνα, ένας Μητσοτάκης, 
σύντομα, την πρωθυπουργία και 
σε περίπτωση που δεν μακρο-
ημερεύσει ως πρωθυπουργός, 
δεν έχουμε λόγο να ανησυχούμε. 
Στα σκαριά βρίσκεται ο επόμενος 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης.

Ο δήμαρχος Γιώργος Θωμάκος και 
διεκδικητής εκ νέου της δημαρχίας, 
στη δήλωσή του μετά τις εκλογές 
αναφέρεται στην πληθώρα των έργων 
που έγιναν επί δημαρχίας του.  Αυτό 
σημαίνει ότι νιώθει ικανοποίηση για 
τον τρόπο που άσκησε τη διοίκηση 
και σκοπεύει να συνεχίσει με τον ίδιο 
τρόπο που θεωρεί αποτελεσματικό.

Δύσκολη η εξίσωση που είχαν 
να λύσουν οι μαθητές στο Γυμνά-
σιο στη Λεβίδου. Η εξίσωση είχε 
παραμείνει στον πίνακα, ενόσω 
διενεργούνταν οι εκλογές, όπου 
οι ψηφοφόροι είχαν να λύσουν 
μια πολύ πιο δύσκολη εξίσωση. 
Εάν βάλεις τον χ στην ψ θέση, τότε 
έχει αποδειχτεί, αξιωματικά, ότι 
δεν λειτουργεί. Εάν όμως έβαζες 
εκεί τον ζ, έχοντας δίπλα του τον 
α και τον β, άραγε οι πιθανότητες 
θα ήταν καλύτερες; 

Ψήφισαν δήμαρχο. Οι Κηφισιώτες έβαλαν 
στις τρεις πρώτες θέσεις, τέως δήμαρχο, 
δήμαρχο και πρώην δήμαρχο, ενώ επεφύλα-
ξαν κάποιες θέσεις και για αντιδημάρχους. 

Συμπερασματικά, για να μπορέσει κανείς 
να διεκδικήσει τη δημαρχία, πρέπει να έχει 
περάσει από μία τουλάχιστον θέση, που να 
έχει τη λέξη δήμαρχος στο συνθετικό της.


Όμορφες οι παροτρύν-
σεις στα σκαλιά του 1ου 
Δημοτικού Κηφισιάς. 
Ελπίζουμε να τις διάβα-
σαν και οι υποψήφιοι 
που τα ανέβηκαν και να 
τις θυμούνται και να τις 
κάνουν πράξη σε περί-
πτωση εκλογής τους.

Σίγουρα πάντως κά-
ποιοι ψηφοφόροι 
διάβασαν  αυτή που 
μίλαγε για τη δεύτερη 
ευκαιρία. Και αποφά-
σισαν να τη δώσουν 
στον δήμαρχο Γιώργο 
Θωμάκο.

 52,5% μοιράστηκαν οι δύο 
πρώτοι πρώτοι υποψήφιοι 
Δήμαρχοι και άφησαν στους 

υπόλοιπους το εναπομείναν 48%. Οι 
Έλληνες ψηφίζουν πάνω από όλα ναι 
στον δικομματισμό. Τώρα αν το ΠΑΣΟΚ 
- Νέα Δημοκρατία, έγινε ΣΥΡΙΖΑ - Νέα 
Δημοκρατία ή Χιωτάκης - Θωμάκος, δεν 
έχει ιδιαίτερη σημασία. Αρκεί να μην 
έχουμε πολλές επιλογές. Μπερδευόμαστε.

Φήμες μιλούσαν για δημοτικούς συμβούλους 
που είχαν σταματήσει να εμφανίζονται δημόσια 
γιατί φοβούνταν τη γενική κατακραυγή, μετά 
από καταστάσεις που είχαν θεωρηθεί σκάνδαλα.  
Έκπληξη προκάλεσε το γεγονός ότι συμμετείχαν 
και πάλι ως υποψήφιοι, ενώ η έκπληξη ήταν 
ακόμα μεγαλύτερη μετά από την εκλογή τους 
στις πρώτες θέσεις. Αυτό άραγε σημαίνει ότι 
οι φήμες ήταν αναληθείς ή ότι ψηφίζουμε ως 
ψυχοπαθείς, όπως συχνά έχουν κατηγορηθεί 
οι Έλληνες ότι κάνουν;

 Οι περισσότεροι υποψήφιοι δημοτικοί 
σύμβουλοι είδαν να μειώνονται οι ψήφοι 

που είχαν από την προηγούμενη εκλογική 
αναμέτρηση. Κάτι που εξηγείται τόσο από το 
γεγονός ότι οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι 

ήταν διπλάσιοι σχεδόν από την προηγούμενη 
φορά, άρα οι ψήφοι αναγκαστικά μοιράζο-

νταν, όσον και από το ότι πολλοί άλλαξαν 
«στρατόπεδο», αφήνοντας ίσως μέρος 
των ψηφοφόρων τους στον παλιό τους 
συνδυασμό.

 Κάποιοι μέτρησαν πικραμένοι 
τους σταυρούς, οι οποίοι δεν 

αντιστοιχούσαν ούτε στην προσφορά 
τους σε έργο, ούτε στην αναγνωρισι-

μότητά τους, ούτε στα μπράβο και τα 
like που προεκλογικά απολάμβαναν.  

Μόνο που ο περισσότερος κόσμος ψήφισε 
πρώτα συνδυασμό και μετά δημοτικούς 

συμβούλους.  Εάν οι ψηφοφόροι είχαν τη 
δυνατότητα να διαλέξουν από άλλο ψηφοδέλτιο 
τους δημάρχους και από άλλο τους συμβούλους, 
ίσως τα αποτελέσματα να ήταν διαφορετικά.  
Βέβαια στην περίπτωση αυτή θα χρειαζόμασταν 
μία ακόμα κάλπη. Πόσες κάλπες να αντέξει πια 
ένας ψηφοφόρος;

• 14 υποψήφιοι στις φετινές εκλογές και ούτε 
μία αφίσα καρφωμένη σε δέντρο, ούτε μία αφίσα 
σε κολώνα. Δεν το είχαμε παρατηρήσει μέχρι 
που περάσαμε από άλλους Δήμους. Δήμους 
όπου φιγουράριζαν διάφορες φυσιογνωμίες, 
ενίοτε τρομακτικές, ζητώντας την ψήφο μας. 
Τουλάχιστον στην Κηφισιά το χρώμα έδιναν 
μόνο τα εκλογικά περίπτερα, όπου ο καθένας 
μπορούσε να ενημερωθεί ή να πάρει ψηφοδέλτια.

• Δύο ζητιάνοι είχαν βρει καταφύγιο με πλάτη 
σε εκλογικά περίπτερα το βράδυ των εκλογών.  
Προφανώς τους ήταν παντελώς αδιάφορο ποιος 
μπορεί να εκλεγόταν, ότι κοινωνικές παροχές 
και να είχε υποσχεθεί. Η επόμενη μέρα τους 
βρήκε το ίδιο φτωχούς όσο και πριν τις εκλογές.

 Δεν ενθουσιαστήκαμε με το ύφος 
των προεκλογικών ομιλιών του 
δημάρχου, το οποίο όμως άρεσε 

σε πολύ κόσμο που τις παρακολούθησε.  
Υπήρχε τρομερή ένταση από την πλευρά 
του ομιλητή, παραπέμποντας σε ομι-
λίες στο Σύνταγμα, σε εποχές που τα 
πλήθη κατέκλυζαν την πλατεία.  Πολύ 
φωνή, πολύ πάθος για πράγματα 
που θα μπορούσαν να ειπωθούν  πιο 
απλά και όχι σαν να επρόκειτο για 
ζητήματα ζωής ή θανάτου.
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Όταν τα έργα που έχεις κάνει 
πρέπει να τα υποδεικνύεις εσύ ότι 
τα έκανες και δεν γίνονται αντιλη-
πτά με «γυμνό μάτι»...

Όταν ο δημότης πρέπει να το 
πληροφορηθεί από ανακοίνωση 
και όχι να το συνειδητοποιήσει με 
κάποιον απτό τρόπο ότι τα οικονο-

μικά του Δήμου έχουν ενισχυθεί...
Τότε κάπου υπάρχει λάθος...

Διπλό αστείο ίσως να έκαναν οι ψη-
φοφόροι φέρνοντας τον Μητσοτάκη 10 
μονάδες μπροστά στις ευρωεκλογές. Από 
τη μια ανάγκασαν τον πρωθυπουργό να 
πάει σε εκλογές, υποδεικνύοντάς του ότι 
δεν τους ξεγελάει με καθρεφτάκια και 
χάντρες για παροχές και από την άλλη 
ίσως ετοιμάζονται να ξαναγελάσουν στις 
βουλευτικές εκλογές, αυτή τη φορά εις 
βάρος της Νέας Δημοκρατίας, που θα 
περιμένει ανάλογο ποσοστό. Είπαμε 
οι ευρωεκλογές είναι για να στείλουμε 
μήνυμα. Όχι και για να βγάλουμε πρω-
θυπουργό.

  

Ελαφρώς λιγότεροι ψήφισαν στις 
Αυτοδιοικητικές εκλογές από ότι στις 
Ευρωεκλογές και Περιφέρεια.  65,25% η 
συμμετοχή στις Ευρωεκλογές, 64,09% 
η συμμετοχή στις εκλογές για Δημοτική 
Αρχή. Κάποιοι βαρέθηκαν να περιμέ-
νουν και στις δύο ουρές ή απλώς τους 
ήταν πιο αδιάφορα ποιος θα διοικήσει 
την πόλη από το ποιος θα παίρνει τις 
ευρωαποφάσεις. Ή απλώς μπορεί να 
ήθελαν μόνο να στείλουν το «μήνυμα». 
Αν υπήρχε επίσημος υποψήφιος της Νέας 
Δημοκρατίας και στην Κηφισιά, ίσως να 
έμπαιναν στον κόπο να ψηφίσουν και 
για δήμαρχο.

Στο 4% κινήθηκαν άκυρα και λευκά 
στις φετινές εκλογές, στα ίδια περίπου 
επίπεδα με περασμένες εκλογικές ανα-
μετρήσεις. Αυτό σημαίνει ότι οι ψηφο-
φόροι ήταν ιδιαίτερα προσεκτικοί και 
δεν μπέρδεψαν σε ποιο φακελάκι και 
ποια κάλπη θα έριχναν ποιο από τα 
σταυρωμένα ψηφοδέλτια που ήδη είχαν 
στις τσέπες τους. Δεξιά πάνω τσέπη, 
μπλε φακελάκι ευρωεκλογές, κάτω 
δεξιά τσέπη δήμαρχος...

  Καμία σκέψη στους εργαζόμενους που 
θα εγκλωβιστούν καλοκαιριάτικα εάν 
οι εκλογές γίνουν αρχές Ιουλίου, δεν 

αφιέρωσαν οι ψηφοφόροι που έδωσαν 10 μονάδες 
προβάδισμα στη Νέα Δημοκρατία. Πάνε οι διακοπές 
χιλιάδων Ελλήνων, που μπορεί να σκέφτονταν 
πέντε μέρες κοντά στη θάλασσα τον Ιούνιο που 

είναι όλα φθηνότερα και δεν έχουν κλείσει όλα τα 
καταλύματα οι Γερμανοί. Ακυρώσεις κρατήσεων 
στα νησιά μέχρι τότε από ένα σωρό κόσμο που 
δεν θα έχει τη δυνατότητα άδειας. Τόσο καιρό  
πορευτήκαμε με ΣΥΡΙΖΑ. Χάθηκε να τον αφήσουν 
λίγο ακόμα στην εξουσία, να γίνουν οι εκλογές 
τον Οκτώβριο, να έχουμε χαρεί και το καλοκαίρι;

Οι δύο πρώτοι επικεφαλής είχαν με-
γάλη αβάντα από τους υποψήφιους δημο-
τικούς συμβούλους τους, οι οποίοι και τους 
ανέδειξαν στην πρώτη και δεύτερη θέση.  
Όταν έχεις συμβούλους που ο καθένας 
έχει από 500 σταυρούς και πάνω, πόσο 
εύκολα να σε ανταγωνιστεί συνδυασμός 
ο οποίος μέχρι τελευταία στιγμή δεν ήταν 
σίγουρο ότι θα κατάφερνε να κλείσει το 
ψηφοδέλτιο;  Για αυτό και ακουγόταν 
προεκλογικά ποιος θα κατάφερνε να 
εξασφαλίσει ποιον δημοτικό σύμβουλο. 
Κάπως όπως συμβαίνει στις μεταγραφές 
με την μπάλα.

Περίπου 13.000 ψήφοι για 
τη Μαργαρίτα Βάρσου, κόρη 

του πρώην δημάρχου, ως 
υποψήφια περιφερει-
ακή σύμβουλος με τον 
συνδυασμό του Γιώργου 
Πατούλη.  Ψήφοι που αρ-

κούν να βγει κάποιος και 
βουλευτής. 10.000 ψήφοι 

για τον υποψήφιο δήμαρχο 
Νίκο Χιωτάκη, ο οποίος αναδεί-

χτηκε πρώτος στην Κηφισιά. Βέβαια οι ψήφοι της 
Μαργαρίτας προέρχονται και από άλλους 10 Δή-
μους, δεν παύουν όμως να είναι 13.000 ψήφοι και η 
κυριότερη δύναμη να προέρχεται από την Κηφισιά.

Ενδιαφέρουσες ήταν οι συζητήσεις που αναπτύσσονται 
στις ουρές που προχωρούσαν αργά κατά τη διάρκεια 
της ψηφοφορίας.  Συζητήσεις που εάν στηριζόσουν σε 
αυτές για να κάνεις μια πρόβλεψη για τα αποτελέσματα 
θα έπεφτες σίγουρα έξω.  Έξω από το παραβάν όλοι 
καταδείκνυαν τα στραβά κάθε διοίκησης, τα κακοσυ-
ντηρημένα πεζοδρόμια, τις κομμένες συντάξεις. Μέσα 
στο παραβάν προφανώς ψήφιζαν κάποιους από αυτούς 
στους οποίους οφείλονταν οι κομμένες συντάξεις και 
οι βρώμικοι δρόμοι.  «Μην παίρνετε μόνο ένα ψηφοδέλτιο». 

Παρότρυνση από τη δικαστική αντιπρό-
σωπο, μια και δεν υπήρχε άνθρωπος 
από την εφορευτική επιτροπή για να 
δίνει τα ψηφοδέλτια και οι ψηφοφόροι 
«αυτοσερβιρίζονταν». Δεν ήθελαν όμως 
να είναι και προκλητικό, να φαίνεται 
απέξω τι ψηφίζουμε.  Να κρατηθούν και 
τα προσχήματα της μυστικής ψήφου. 
Άσχετο αν υπάρχουν υποψήφιοι που τα 
«σκαλίζουν» μετά, γνωρίζοντας πού ψή-
φισαν, φίλοι, συγγενείς και συνεργάτες.

Κάποτε, 
ο Λάκης Λαζόπουλος 

στην εκπομπή του έκανε κυρίως 
πολιτική σάτιρα. Την Τρίτη 28 Μαΐου, δυο 

ημέρες μετά τις εκλογές, στην «εύπεπτη» πια 
εκπομπή του αναλώθηκε στα συνήθη, σεξου-

αλικού κυρίως περιεχομένου σχόλια, που ίσως 
κάποτε να θεωρούνταν αστεία.  Ίσως βέβαια να 

ήθελε να πει ότι η εκλογική διαδικασία πιο 
πολύ με αυτά τα αστεία μοιάζει, παρά με 

κάτι που να αξίζει πιο σοβαρό 
σχολιασμό.
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 Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ

 Σοβαρά προβλήματα καλούνται να αντιμετωπίσουν 
οι Δήμοι και ο Δήμος μας ειδικότερα, λόγω της εφαρ-
μογής από το Σχολικό έτος 2019 - 2020 της διετούς 
προσχολικής παιδείας (Διετές Νηπιαγωγείο) χωρίς να 
έχει εξασφαλισθεί η απαιτούμενη πρόσθετη υποδομή 
(σχολική στέγη). 

Αποτελεί συνηθισμένο φαινόμενο η Κεντρική Δι-
οίκηση να αιφνιδιάζει με αποφάσεις της τους Δήμους 
και να τους δημιουργεί σοβαρά και δυσεπίλυτα προ-
βλήματα ακόμη και στον ευαίσθητο χώρο της Παιδείας. 
Για το χώρο της Παιδείας,  η Πολιτεία, το Υπουργείο 
Παιδείας μετέφερε τις 2 τελευταίες δεκαετίες στους 
Δήμους το εξαιρετικά δύσκολο έργο να διασφαλίσουν 
την απαραίτητη σχολική στέγη και να την λειτουργούν, 
να την συντηρούν κρατώντας το ίδιο το Υπουργείο με 
τις αποκεντρωμένες Υπηρεσίες του ό,τι σχετίζεται με 
το εκπαιδευτικό έργο. 

Ένας τέτοιος αιφνιδιασμός βρίσκεται σε εξέλιξη από 
πέρυσι όταν το Υπουργείο Παιδείας καθιέρωσε τη διετή 
προσχολική εκπαίδευση (διετές νηπιαγωγείο) χωρίς να 
έχει εξετάσει σοβαρά, το ποιες πρόσθετες απαιτήσεις το 
διετές νηπιαγωγείο θα δημιουργούσε, με αποτέλεσμα 
την ύστατη στιγμή (Απρίλιος 2019) το Υπουργείο να 
προχωρήσει δια νόμου, κατ’ εξαίρεση των ισχυουσών 
πολεοδομικών διατάξεων και όχι μόνο, σε προσωρινές 
λύσεις. Αρχικά αυτή της εγκατάστασης ΠΡΟΚΑΤ αι-
θουσών στους αύλειους χώρους Νηπιαγωγείων ή και 
Δημοτικών Γυμνασίων ή και Λυκείων, αλλά με περί-
φραξη. Επίσης της ενοικίασης κτιρίων, η καταλληλότητα 
των οποίων θα κριθεί από προς τούτο συγκροτούμενη 
επιτροπή στην ΚΤΥΠ ΑΕ (πρώην ΟΣΚ) η οποία ΚΤΥΠ 
ΑΕ αναλαμβάνει το όλο έργο της τοποθετήσεως των 
ΠΡΟΚΑΤ αιθουσών.

 ΠΩΣ ΕΧΕΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ 

Ο Δήμος Κηφισιάς, ο οποίος περιλαμβάνεται στους 
180 Δήμους που θα εφαρμόσουν το διετές νηπιαγωγείο 
από το σχολικό έτος 2019 – 2020 (140 Δήμοι το υλο-
ποίησαν από το σχολικό έτος 2018 – 2019),  έλαβε κατά 
πληροφορίες τα ακόλουθα μέτρα με βάση μια πρώτη 
εκτίμηση των πρόσθετων αναγκών που θα προκύψουν 
που ήταν της τάξεως των 70 θέσεων για νήπια. 

Την ενοικίαση κτιρίου (το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε 
την σχετική απόφαση προ διμήνου). Τη διάθεση στο 
Δήμο από την ΚΤΥΠ ΑΕ τριών αιθουσών προκάτ. Όμως 
τα δεδομένα διαφοροποιήθηκαν σοβαρά διότι ο αριθμός 
των νηπίων που εγράφησαν έως την 24/5/2019 στα 14 
Νηπιαγωγεία του Δήμου αποκάλυψε ότι οι πρόσθετες 
απαιτούμενες θέσεις για σχολική στέγη Νηπιαγω-
γείου θα είναι της τάξεως των 140, γεγονός που κάνει 
το πρόβλημα ακόμη πιο δισεπίλυτο. Αυτό που πρέπει 
να ληφθεί υπ’ όψιν είναι τα υπάρχοντα Νηπιαγωγεία 
τα οποία εδώ και πολλά χρόνια έχουν υποχρεωθεί να 
λειτουργούν εκτός προδιαγραφών, όπως το 7ο Νηπια-
γωγείο της Συνοικίας των ΑΔΑΜΩΝ, που καλύπτει τις 
ανάγκες και του συστεγαζόμενου 10ου Νηπιαγωγείου, 
το οποίο ιδρύθηκε από το Υπουργείο Παιδείας το 2009, 
χωρίς δυστυχώς μέχρι σήμερα να καταστεί δυνατόν να 
αναγερθεί το δικό του κτίριο, παρ’ όλο ότι υπήρχαν όλες 
οι προϋποθέσεις και κατεβλήθησαν συνεχείς προσπά-

Άστεγα νήπια

θειες από την τοπική κοινωνία των ΑΔΑΜΩΝ. 
Η ανέγερση του κτιρίου που θα στεγάσει το10ο διθέσιο 

Νηπιαγωγείο (50 νέες κατ’ ελάχιστο θέσεις για νήπια) 
άρχισε προ μηνός  και θα ολοκληρωθεί τον Δεκέμβριο 
του 2019, άρα 3 μήνες μετά την έναρξη του σχολικού 
έτους 2019 – 2020. Τα νήπια που ενεγράφησαν μέχρι την 
24/5/2019 στα δύο αυτά συστεγαζόμενα Νηπιαγωγεία 
ανέρχονταν σε 84, που προφανώς είναι αδύνατον να 
στεγασθούν στο κτίριο του 7ου Νηπιαγωγείου, το οποίο 
ως προαναφέρθηκε λειτουργεί εδώ και 9 χρόνια εκτός 
προδιαγραφών. 

Ανάλογο ρεπορτάζ είχε δημοσιεύσει η «Κηφισιά» 
τον Οκτώβριο του 2008

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
- ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Ανεξαρτήτως της ορθότητας της καθιερώσεως της 
διετούς προσχολικής παιδείας (διετές Νηπιαγωγείο) 
η οποία είναι αρμοδιότητα και έργο της εκπαιδευτικής 
κοινότητας, το Υπουργείο Παιδείας ελέγχεται για το ότι 
όρισε το χρόνο ενάρξεως εφαρμογής χωρίς να έχει εξα-
σφαλισθεί η απαραίτητη υποδομή (σχολική στέγη), η 
οποία όταν αναφερόμαστε σε Νηπιαγωγεία είναι ειδικών 
προδιαγραφών που πολύ δύσκολα μπορούν να καλυφθούν 
με ενοικίαση ή πρόχειρες κατασκευές. 

Η προσωρινή λύση αιθουσών ΠΡΟΚΑΤ εκτιμάται ότι 
θα δημιουργήσει, πλην του κόστους, αρκετά προβλή-
ματα στις Σχολικές Μονάδες στον αύλειο χώρο που θα 
τοποθετηθούν αλλά και στις Δημοτικές Αρχές, οι οποίες 
υποχρεώνονται εκ του νόμου εντός 6 ετών το βραδύτερον 
να έχουν εξασφαλίσει μόνιμη στέγη. 

Το Υπουργείο Παιδείας ακόμη ελέγχεται διότι δεν 
ζήτησε από την ΚΤΥΠ ΑΕ να επισπεύσει τις διαδικασίες 
για την ανέγερση κτιρίων Νηπιαγωγείων όπως του 10ου 
που θα μας έδιδε την δυνατότητα όχι μόνο να καλύψουμε 
τις ανάγκες της περιοχής Δυτικά του Αυτοκινητοδρόμου 
αλλά και 15- 20 ανάγκες γειτονικών περιοχών. 

Σε κάθε περίπτωση πιστεύω ότι είναι ιδιαίτερα σο-
βαρό θέμα που πρέπει να απασχολήσει το Δημοτικό 
μας Συμβούλιο ως έκτακτο την εβδομάδα μετά την Κυ-
ριακή των επαναληπτικών δημοτικών εκλογών, πριν 
κλείσουν τα σχολεία ώστε να αποτιμηθεί η κατάσταση 
και να εκδηλωθούν οι όποιες ενέργειες απαιτούνται 
ενδεχομένως και για αίτημα μεταθέσεως του χρόνου 
ενάρξεως εφαρμογής κατά 1- 2 έτη. 

Και βεβαίως σε καμιά περίπτωση τα νήπια δεν πρέπει 
να βρουν την πόρτα κλειστή. 

 Της ΜΑΡΘΑΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Η έκθεση «Abstract Poetry» σε επιμέλεια της  Ίρι-
δας Κρητικού διοργανώνεται στο Ίδρυμα Εικαστικών 
Τεχνών Τσιχριτζή, Κασαβέτη 4, τηλ. 210 8019975) από 
τον Σύνδεσμο των Εν Αθήναις Πυργίων. 

Η παρούσα διοργάνωση αποτίνει έναν νοερό φόρο 
τιμής στον διακεκριμένο Ηλείο ζωγράφο και σημαντικό 
Έλληνα εκπρόσωπο της αφαίρεσης Γιάννη Σπυρόπουλο. 

Σημαντική τιμητική παρουσία ωστόσο στην έκθεση, 
είναι και αυτή του επιστήθιου φίλου του Γιάννη Σπυ-
ρόπουλου, Γιώργου Ζογγολόπουλου..

Ο δόκιμος λογοτεχνικός όρος «Abstract Poetry» που 
επιλέχθηκε ως τίτλος της έκθεσης, χαρακτηρίζει μια 
κατηγορία ποίησης όπου οι λέξεις επιλέγονται κυρίως 
για την ηχητική τους ποιότητα και λιγότερο για το νόημα 
ή την ερμηνεία τους. Τα έργα που παρουσιάζονται στην 
έκθεση, παλαιότερα ή νεότερα, ενέχουν ως αφετηρία 
και συνδετικό τους ιστό την ίδια τη ζωγραφική διαδι-
κασία, συνθέτοντας αυτοσχέδιες δυναμικές  γλώσσες 
και πυκνά τοπία του νου.  

Συμμετέχουν: Γιάννης Αδαμάκος, Άννα Αχιλλέως, 

Νανά Βέττα, Ανδρέας Γαβριλιάδης, Ελένη Γκινοσάτη, 
Δικαία Δεσποτάκη, Γιάννης Ευθυμίου, Γιώργος Ζογ-
γολόπουλος, Εβίτα Κανέλλου, Νίκος Κρανάκης, Έλενα 
Κυρκιλή, Πέννυ Κωνσταντίνου, Βαρβάρα Μαυρακάκη, 
Στέλλα Μελετοπούλου, Άρτεμις Παπαδήμα, Σοφία Πε-
τροπούλου, Κατερίνα Ριμπατσιού, Γιώργος Σαλταφέρος, 
Γιάννης Σπυρόπουλος, Λένα Ταταρίδα, Αριστείδης 
Χρυσανθόπουλος.

Η έκθεση θα διαρκέσει έως τις 4 Ιουνίου 2019.

ABSTRACT POETRY στο Ίδρυμα 
Εικαστικών Τεχνών Τσιχριτζή

Από τα εγκαίνια της έκθεσης
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Φίλες και φίλοι της Κηφι-
σιάς, της Νέας Ερυθραίας, της 
Εκάλης, μέσα από την ΚΑΡΔΙΑ 
μου, σας ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!!! Είμαι 
πολύ συγκινημένος από την 
ΑΓΑΠΗ σας και σας υπόσχομαι 
θα συνεχίσω να είμαι ΔΙΠΛΑ 
σας. Ευχαριστώ πολύ όλους 
τους ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ μου για 
την εμπιστοσύνη τους.

Ανθρωπιά εμπιστοσύνη
Βασίλης Βάρσος 

Όλα καλώς καμωμένα…
Αυτό αποφάσισαν οι Δημότες 

του Δήμου Κηφισιάς. Όσο και 
αν η πραγματικότητα της καθη-
μερινότητας δεν μας πείθει, το 
αποτέλεσμα των εκλογών είναι 
ασφαλώς σεβαστό.

Η ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΩΡΑ 
για το Δήμο Κηφισιάς θα συνε-
χίσει να δίνει ένα δυναμικό πα-
ρόν και να βρίσκεται απέναντι 

σε οποιαδήποτε παρωχημένη 
λογική και πρακτική. Θα παρα-
μείνει συνεπής στο όραμά της 
για μια πόλη με λειτουργική 
καθημερινότητα, σύγχρονο 
σχεδιασμό και στόχευση στο 
μέλλον.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ από 
καρδιάς σε όλους τους συνδη-
μότες μας για τη συμμετοχή και 
την επιλογή τους για μια νέα 
ομάδα που δημιουργήθηκε με 
ήθος και ποιότητα. Θα ήθελα να 
διαβεβαιώσω τους πάντες ότι η 
φωνή της ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 
ΤΩΡΑ θα είναι μια ηχηρή φωνή 
συνέπειας, χρησιμότητας και 
εποικοδομητικής κριτικής προς 
τη σύγκλιση του στόχου μας 
για την ανάκτηση της χαμένης 
αίγλης του Δήμου μας.  

«Εππανεκκίνηση τώρα»
 Γιώργος Παπαδόπουλος

Ως «ΝΕΑ ΑΡΧΗ» θέλουμε να 
ευχαριστήσουμε ΟΛΟΥΣ τους 
δημότες της Κηφισιάς – Νέας 
Ερυθραίας – Εκάλης για την 
εμπιστοσύνη που μας έδειξαν 
στις εκλογές της περασμένης 
Κυριακής. Δεσμευόμαστε και 
υποσχόμαστε πως θα τιμήσουμε 
στο ακέραιο την εμπιστοσύνη 
τους και από όποια θέση μπο-
ρούμε στο επόμενο Δημοτικό 

Συμβούλιο, με τις δύο έδρες 
που κατέχουμε, θα συμβάλουμε 
στην όσο το δυνατό καλύτερη 
διοίκηση της πόλης μας με 
γνώμονα πάντα το συμφέρον 
του δημότη.

«ΝΕΑ ΑΡΧΗ»
  Αλέξιος Μακρής 

                                         

Για όλους εμάς στην ΕΝΩ-
ΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΗ-
ΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ, το εκλογικό 
αποτέλεσμα δεν έχει χαμένους 
και κερδισμένους, διότι το ζη-
τούμενο στη δημοκρατία είναι 
η εκπροσώπηση όλων των πο-
λιτών. Ολοκληρώσαμε έναν 
προεκλογικό αγώνα με θάρρος, 
εντιμότητα και την ειλικρινή 
βούληση να προσφέρουμε στην 
πόλη μας. Ευχαριστούμε θερμά 
τους πολίτες που μας εμπιστεύ-
θηκαν και τους διαβεβαιώνουμε 
ότι η παράταξή μας ήρθε για να 
μείνει. Ήρθε να υπηρετήσει 
αδιακρίτως τους πολίτες και να 
εργαστεί για το καλό της πόλης 
με συνέπεια προς τις αρχές τις 
οποίες πρεσβεύει. 

Όσο για τους υποψηφίους της 
παράταξής μας, σας ευχαριστώ 
από τα βάθη της καρδιάς μου για 
όλα όσα μοιραστήκαμε αυτούς 
τους μήνες, για το χρόνο, την 
εργατικότητα και το αστείρευτο 

Η επόμενη μέρα των εκλογών
ευΧαριΣτιεΣ υποψηφιων

Ευχαριστίες προς τους ψηφοφόρους τους 
αλλά και υποσχέσεις ότι θα τηρήσουν τις θέσεις 
που ανέπτυξαν προεκλογικά οι επικεφαλής 
αλλά και πολλοί υποψήφιοι σύμβουλοι, είτε 
εκλέχτηκαν είτε όχι. Αλλά και εμείς ως εφη-
μερίδα ευχαριστούμε όσους συνδυασμούς 

μας εμπιστεύθηκαν την προεκλογική τους 
καμπάνια, δημοσιεύουμε τις δημόσιες αναρ-
τήσεις προς τους ψηφοφόρους τους και τους 
ευχόμαστε καλή συνέχεια προκειμένου να 
αναδειχτεί νικήτρια από την αναμέτρηση 
η πόλη.

κέφι σας. Είμαστε η ομάδα που 
κερδίζει, διότι είμαστε η ομάδα 
που έγινε οικογένεια! 

Κυριακή - Σάντυ 
Πατρινού Ντελ Τόρο

«Ενωτική Πρωτοβουλία 
Πολιτών»

Η δημοτική παράταξη «αλ-
λάΖΩ την πόλη μου» ολοκλή-
ρωσε την Κυριακή 26 Μαΐου μία 
πορεία ειλικρινούς και γόνιμου 
διαλόγου με τους πολίτες που 
διήρκησε πάνω από 5 μήνες. 
Καταθέσαμε πλήρεις και ρεαλι-
στικές προγραμματικές θέσεις 
και απόψεις για όλα τα ζητήματα 
που αφορούν στα προβλήματα 
του Δήμου μας!

Η προσπάθειά μας είχε από 
πίσω της ανθρώπους με διάθεση 
για προσφορά, ανθρώπους που 
αναγνώριζαν τα κακώς κείμενα 
του Δήμου... και ήθελαν να τα 
αλλάξουν με την ενεργό συμμε-
τοχή τους και τις γνώσεις τους. 

Η προσπάθειά μας κατάφερε 
να έχει έκφραση στο νέο Δη-
μοτικό Συμβούλιο αλλά δεν 
κατάφερε αυτή η έκφραση να 
είναι τόσο ηχηρή όσο θα περί-
μενε κανείς να έχει το ΝΕΟ, το 
ΑΦΘΑΡΤΟ, το ΣΥΝΕΠΕΣ, το 
ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟ. Το νέο δεν 
κατάφερε να φέρει την αλλαγή, 
να πείσει όλους όσοι δείλιασαν 
να το εμπιστευθούν.

Ωστόσο, χρόνος Αόριστος δεν 
αρμόζει στην προσπάθεια, τη 
θέληση και την ιδιοσυγκρασία 
των ανθρώπων του «αλλάΖΩ 
την πόλη μου». Εδώ αρμόζει 
χρόνος Ενεστώτας, Ενεργητικός! 
Συνεχίζουμε να διεκδικούμε 
το αυτονόητο. Εκείνο που θα 
παρέχεται από τις Υπηρεσίες 
του Δήμου και δε θα γίνεται 
αντικείμενο συναλλαγής και 
σχέσης οικονομικών συμφε-
ρόντων!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ από τα 

βάθη της καρδιάς μας, εγώ προ-
σωπικά και όλοι οι συνεργάτες 
του «αλλάΖΩ την πόλη μου» 
τους πολίτες που μας εμπιστεύ-
θηκαν! Και τους δηλώνουμε ότι 
δεσμευόμαστε να καταβάλλουμε 
κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε 
να κάνουμε πράξη τις προσδο-
κίες τους και να είμαστε όλοι 
τμήμα μιας πραγματικότητας 
για την οποία θα είμαστε πε-
ρήφανοι.

 «ΑλλάΖΩτην πόλη 
μου»

 Γιώργος Σκορδίλης

Το αποτέλεσμα των δημο-
τικών εκλογών δεν ήταν το 
αναμενόμενο για μένα, όμως 
ευχαριστώ όλους τους καλούς 
μου φίλους, που με στήριξαν 
και με βοήθησαν με την καρδιά 
τους, σε αυτήν την όμορφη δι-
αδρομή.  Θα προσπαθήσω για 
το όνειρό μου  από την θέση του 
δημοτικού συμβούλου!

 «Η πόλη μου»
Μανώλης Κουρμαδιάς

Ευχαριστώ θερμά όλες και 
όλους όσους με τίμησαν και με 
εμπιστεύθηκαν με την ψήφο 
τους και τους διαβεβαιώνω ότι 
θα παραμείνω σταθερά προ-
σηλωμένη στον αγώνα για το 
καλό της πόλης μας. 

Ελένη Πετρά
- Βασιλείου



Με τους πολίτες της Κηφισιάς, της Νέας Ερυθραίας και της Εκάλης, κάναμε την προηγούμενη Κυριακή το πρώτο, 
σημαντικό βήμα, για να κερδίσουμε το μέλλον που μας αξίζει.

Η πλειοψηφία των συμπολιτών μας, έδωσε καθαρή νίκη στο συνδυασμό «+εργαζόμαστε για τη πόλη της καρδιάς μας». 

Οκτώ στους δέκα συμπολίτες μας αποδοκίμασαν με την ψήφο τους, την απερχόμενη Δημοτική Αρχή.

Την Κυριακή  2 Ιουνίου, κάνουμε το καθοριστικό βήμα για να φέρουμε οριστικά τη δημιουργική δημοτική αλλαγή 
στο Δήμο μας. 

Βάζουμε τέλος στην αδράνεια, την απραξία, την απουσία ουσιαστικού έργου των προηγούμενων πέντε ετών.  
Δεν θα χάσουμε άλλα τέσσερα χρόνια. 

Με τους πολίτες στην πρώτη γραμμή, φέρνουμε τη Δημοτική Αλλαγή κι αναλαμβάνουμε την ευθύνη, 
να πάμε το Δήμο μας μπροστά.

Με έργο, συνεργασία και αποτελεσματικότητα. Με σύνθεση και συναίνεση. 

Για να δώσουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που επιβαρύνουν την καθημερινότητα των συμπολιτών μας. 

Για να ξανακάνουμε τα προάστια μας πράσινα, καθαρά, φωτεινά, ανθρώπινα, ασφαλή. 

Για να ζούμε σε ένα Δήμο πρότυπο στην Ελλάδα, αλλά και την Ευρώπη, που θα μπορεί να ανταποκρίνεται και 
να ικανοποιεί τις ανάγκες των πολιτών άμεσα. 

+εργαζόμαστε. Αλλάζουμε Δήμαρχο. Προχωράμε Mπροστά
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

• Ενσωμάτωση: 98,15% • Εγγεγραμμένοι: 55.808 • Συμμετοχή: 36.387 (65,20%)
• Έγκυρα: 35.475 • Άκυρα: 633 • Λευκά: 279

ΠΟΣΟΣΤΟ ΨΗΦΟΙ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 54,99% 19.507
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ 14,65% 5.197
Κίνημα Αλλαγής 4,90% 1.740
KKE 3,20% 1.136
ΜέΡΑ25 2,87% 1.019
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 2,69% 953
ΠΟΤΑΜΙ 2,59% 919
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 2,25% 799
ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1,27% 450
Οικολόγοι Πράσινοι 1,09% 385
ΛΑ.Ο.Σ. - ΠΑΤ.ΡΙ.Ε. 1,05% 371
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ - ΘΑΝΟΣ ΤΖΗΜΕΡΟΣ 1,05% 371
ΠΟΛΙΤΕΣ του ΗΛΙΑ ΨΗΝΑΚΗ 0,98% 349
ΕΛΛΑΔΑ Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ 0,92% 328
ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 0,85% 302
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ 0,56% 199
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 0,44% 157

Οταν η Κηφισιά στηρίζει τη 
Νέα Δημοκρατία ακόμη και 

σε περιόδους που το κόμμα δεν 
βρίσκεται στα καλύτερά του, δεν 
αποτελεί έκπληξη το αποτέλεσμα 
των φετινών Ευρωεκλογών για 
το κόμμα της αξιωματικής αντι-
πολίτευσης στην πόλη μας, που 
έφτασε στο ποσοστό - ρεκόρ του 
55,26%, σημειώνοντας αύξηση, 
σε σχέση με τις ευρωεκλογές του 
2014,  περίπου 18 ποσοστιαίες 
μονάδες. 

Μάλλον αναμενόμενο, δεδομένης 
και της ελεύθερης πτώσης του ΣΥΡΙΖΑ 
στην Επικράτεια, που ούτως ή άλλως 
δεν έγινε ποτέ αποδεκτό στην Κηφισιά. 
Έτσι το κυβερνών κόμμα έχασε στην 
Κηφισιά περίπου 5 ποσοστιαίες μονάδες, 
εξασφαλίζοντας μόλις 14,67%, ούτε 40 
μονάδες διαφοράς από το κόμμα της 
Νέας Δημοκρατίας.

Το αξιοσημείωτο είναι ότι πτώση στα 
ποσοστά τους παρουσιάζουν στην πόλη 
μας και οι υπόλοιποι κομματικοί σχημα-
τισμοί, όπως το ΚΙΝΑΛ και το ΚΚΕ, που 
κατέλαβαν την τρίτη και τέταρτη θέση 

αντίστοιχα, ενώ έκπληξη θα μπορούσε 
να χαρακτηριστεί η πέμπτη θέση που 
καταλαμβάνει ο σχηματισμός ΜέΡΑ 25 
του Γιάνη Βαρουφάκη, ενώ πανελλή-
νια ήρθε έβδομο, καταγράφοντας στην 
Κηφισιά ποσοστό 2,84%.

Η συμμετοχή ανήλθε στο 65,25%, 
έχοντας πτώση 3 ποσοστιαίων μονάδων 
σε σχέση με τις προηγούμενες ευρωε-
κλογές (68,05%).

Η μάχη στην Περιφέρεια

Αντιμέτωπος με τη Ρένα Δούρου 
είναι ο Γιώργος Πατούλης στη μάχη 
για την Περιφέρεια Αττικής  και αν και 
προηγείται με σχεδόν 20 μονάδες (37,64% 
με 19,71%). Θεωρείται ότι θα έχει και το 
αβαντάζ της αποχής της δεύτερης Κυρια-
κής, από τους ψηφοφόρους που δεν θα 
έχουν ενδιαφέρον αφού δεν συμμετέχουν 
οι συνδυασμοί που ψήφισαν, κάτι που 
θα διατηρήσει ή και θα μεγαλώσει την 
ποσοστιαία διαφορά του από τον δεύτερο 
συνδυασμό.  

Στον Βόρειο Τομέα της Αττικής, στον 
οποίο ανήκει και η Κηφισιά μαζί με 
άλλους 11 Δήμους, η δύναμή του είναι  

42,58% , ενώ δεύτερος είναι ο Γιάννης 
Σγουρός με 18,97%,  έναντι της Ρένας  
Δούρου με 17,40%.

Όσον αφορά τους υποψήφιους περιφε-
ρειακούς συμβούλους που προέρχονται 
από την πόλη μας, αξιοσημείωτο είναι 
ότι στη δεύτερη θέση με τον συνδυα-
σμό του Γιώργου Πατούλη βρίσκεται η 
Μαργαρίτα Βάρσου, κόρη του πρώην 
δημάρχου Κηφισιάς, με καταμετρημένο 
το 85%, να έχουν μετρηθεί  12.753 ψήφοι.  
Σημαντικός ο αριθμός των ψήφων που 
εξασφάλισαν τόσο η πρώην δήμαρχος 
Εκάλης και δημοτικής συμβούλου Κηφι-
σιάς Βάσω Σπηλιωτοπούλου με 5.743 
ψήφους, του Νίκου Σαντοριναίου, που 
εργάζεται στον Δήμο Κηφισιάς με 5.728 
ψήφους και του πρώην δημοτικού συμ-
βούλου Λεωνίδα Ψυχόπαιδα με 3.840. 

Σημαντική και η παρουσία της Κατε-
ρίνας Πορφυρογένη, με τον συνδυασμό 
του Γιάννη Σγουρού και 1.258 ψήφους.

Ακόμη δεν έχουν ανακοινωθεί από 
το Υπουργείο Εσωτερικών τα αποτε-
λέσματα ανά Δήμο αλλά δεν έχουμε 
καμιά αμφιβολία για την πρώτη θέση με 
διαφορά που θα επιφύλαξε η Κηφισιά 
για τον Γιώργο Πατούλη.

55% στη Νέα Δημοκρατία η Κηφισιά

Ο δημοτικός σύμβουλος Βασίλης 
Ξυπολυτάς έδωσε το παρών στις 
πρόσφατες αυτοδιοικητικές εκλογές, 
παρότι ο ίδιος δεν συμμετείχε, μια 
και είχε ανακοινωθεί ως υποψήφιος 
βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, 
για όποτε και αν γίνονταν οι εκλογές 
αυτές. Τελικά αποδείχτηκε ότι θα 
γίνουν πολύ πιο γρήγορα από τον 
προγραμματισμένο Οκτώβρη κι έτσι 
ο Βασίλης είναι πανέτοιμος να διεκδι-
κήσει την εκλογή του ως ο βουλευτής, 
γέννημα θρέμμα της Κηφισιάς, αφού 
στην πόλη μας έκανε τα πρώτα του 
εκλογικά βήματα και υπηρέτηση την 
πόλη από διάφορες θέσεις.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
- ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

• Ενσωμάτωση: 99,79% • Εγγεγραμμένοι: 439.944 • Συμμετοχή: 
285.111 (64,81%) • Έγκυρα: 268.568 • Άκυρα: 8.123 • Λευκά: 8.420

ΠΟΣΟΣΤΟ ΨΗΦΟΙ

Νέα Αρχή για την Αττική - 
Πατούλης Γ. 42,58% 114.354

Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση 
Αττικής - Σγουρός Ι. 18,98% 50.972

Δύναμη Ζωής - Ρένα Δούρου 17,07% 45.853
Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής - 
Πρωτούλης Ι. 6,87% 18.444

Ελληνική Αυγή 
- Παναγιώταρος Η. 3,61% 9.690

Δημιουργία - Τζήμερος Θ. 3,52% 9.466
Οικολογική Συμμαχία 
- Δημητρίου Γ. 2,44% 6.550

ΑΝΤΑΡΣΥΑ - Τουλγαρίδης Κ. 1,75% 4.707
Αττική Πράσινη Περιφέρειας 
- Παπαδάκης Ν. 1,30% 3.481

Ανυπότακτη Αττική - Τσίχλη Μ. 1,20% 3.233
Ανεξάρτητη Συμμαχία 
- Κούρτης Ανδρ. 0,68% 1.818
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Ανάμεσα στον τέως και τον ση-
μερινό δήμαρχο θα βρεθούν οι 
δημότες της Κηφισιάς την Κυριακή 
2 Ιουνίου.  Το ίδιο δίλημμα που 
είχαν και το 2014, μόνο που τότε 
είχαν δοκιμάσει μόνο τη διοίκηση 
του ενός, ενώ τώρα έχουν δοκι-
μαστεί και οι δύο.  

Παρότι έχουν πραγματοποιηθεί 
μεταγραφές μεταξύ στελεχών τους 
και σύμβουλοι που ήταν με τον 
έναν δήμαρχο έχουν πάει πια με 
τον άλλον, από τη στιγμή που οι 
δημοτικοί σύμβουλοι έχουν ήδη 
εκλεγεί από την πρώτη Κυριακή, 
αυτό που θα κληθούν να ψηφίσουν 
οι Κηφισιώτες την ερχόμενη Κυ-
ριακή είναι μόνο δήμαρχο. Αυτόν 
που θα θεωρήσουν μεταξύ άλλων 
ότι θα μπορέσει να δουλέψει σε 
ομάδα, να μπορέσει να αποσπά-
σει συνεργασίες από ανθρώπους 
που έχουν βρεθεί στον ίδιο συν-
δυασμό αλλά και απέναντι.  

Καλό θα ήταν επίσης να ψη-
φίσουμε σκεφτόμενοι όχι ποιον 
δεν θέλουμε για δήμαρχο,  όπως 
έχουμε συνηθίσει να ψηφίζουμε 
στην Ελλάδα, αλλά ποιον στην 
πραγματικότητα θέλουμε. Είναι 
δύσκολο να γίνει κάποια πρό-
βλεψη για το αποτέλεσμα και ούτε 
υπάρχει λόγος να γίνει. Η Κυριακή 
είναι κοντά και τότε θα ξέρουμε 
σίγουρα. 

Στο αποτέλεσμα της πρώτης 
Κυριακής σημαντικό ρόλο παί-
ζει και η δύναμη των δημοτικών 
συμβούλων, κάτι που θα έπρεπε 
να παίζει ρόλο και τη δεύτερη Κυ-
ριακή αλλά οι τελευταίες εκλογές 
στην πόλη μας απέδειξαν ότι δεν 
έχει και τόση σημασία. Δεδομέ-

νου δε ότι σε αυτές τις εκλογές οι 
σύμβουλοι έχουν εξασφαλίσει 
την εκλογή τους από την πρώτη 
Κυριακή, ότι είναι πολλοί και ίσως 
πικραμένοι αυτοί που δεν την 
έχουν εξασφαλίσει,  κανείς δεν 
γνωρίζει πώς θα κινηθούν οι ίδιοι 
άνθρωποι τη δεύτερη Κυριακή. Αν 
θα πάνε να ψηφίσουν και ποιον 
θα ψηφίσουν.

Την κύρια διαφορά μεταξύ τους 
στον τρόπο που ζητάνε και πάλι 
την ψήφο μας οι δύο υποψήφιοι 
θα λέγαμε ότι την εντοπίζουμε 
στο γεγονός ότι ο Νίκος Χιωτά-
κης αναγνωρίζει ότι έκανε λάθη 
ως δήμαρχος και ισχυρίζεται ότι 
έμαθε από αυτά.

Αντίθετα ο Γιώργος Θωμάκος 
αναφέρεται στις επιτυχίες του ως 
δήμαρχος, δεν αναγνωρίζει λάθη 
από τη μεριά του αλλά μόνο καθυ-
στερήσεις που δεν οφείλονται σε 
δικές του πράξεις και παραλείψεις. 

Πόσο ειλικρινής είναι ο καθένας 
δεν είμαστε σε θέση να γνωρί-
ζουμε. Το σίγουρο είναι ότι αν ο 
κόσμος ήταν ευχαριστημένος από 
την προηγούμενη διοίκηση δεν 
θα την είχε αλλάξει και αν ήταν 
ευχαριστημένος από αυτήν θα την 
είχε αναδείξει σε πρώτη δύναμη.

Τα βασικά επιχειρήματα στα 
οποία στηρίχτηκαν προεκλο-
γικά οι δύο αντίπαλοι ήταν από 
τη μεριά του κυρίου Θωμάκου 
ότι σώθηκε η Κηφισιά από το 
να γίνει «Σουβλακούπολη και 
Μπαρούπολη» και από τη μεριά 
του κυρίου Χιωτάκη «όχι άλλη 
μια χαμένη τετραετία, όχι σε 
άλλη μια περίοδο απραξίας». 

Καλό ήταν πάντως γενικά το 

προεκλογικό κλίμα και καλό 
θα ήταν να συνεχιστεί έτσι. Να 
μην δούμε ξαφνικά να ξεφυτρώ-
νουν ξαναζεσταμένες ειδήσεις 
και σκάνδαλα, πράγματα που 
θα δυσκολέψουν την επόμενη 
μέρα, όποιος κι αν είναι ο νικη-
τής.  Όποιος ενδιαφέρεται για το 
καλό της πόλης, θα πρέπει να το 
αποδείξει και προεκλογικά, δη-
μιουργώντας συνθήκες στις θα 
μπορέσει να εργαστεί το επόμενο 
Δημοτικό Συμβούλιο ως ομάδα.

Σε αυτό το κλίμα κινήθηκε η 
δήλωση του Νίκου Χιωτάκη, ο 
οποίος συγχαίρει και όλους τους 
συνυποψήφιούς του για τον κα-
θαρό αγώνα που έγινε και δηλώνει 
ότι θέλει να προχωρήσουν όλοι 
μαζί μπροστά «Ενωμένοι».

Η δήλωση του κυρίου Θωμά-
κου κινήθηκε στην προσπάθεια 
ανατροπής της εντύπωσης ότι δεν 
έγινε έργο κατά τη θητεία του, στο 
δικαίωμα της συνέχισης του έργου 
του, σε πρόσκληση προς όσους 
δεν ψήφισαν την προηγούμενη 
Κυριακή να τον ενισχύσουν με 
την ψήφο τους, σε κλήση για συ-
νεργασίες με όλους τους άλλους 
συνδυασμούς και σε ευθείες κατη-
γορίες προς την πρώην διοίκηση. 

Όποιο κι αν είναι το αποτέλε-
σμα, αυτό που περιμένουμε ως 
δημότες από τους δύο διεκδικητές 
της δημαρχίας είναι να μπορέ-
σουν να συνεργαστούν πρώτα από 
όλα μεταξύ τους και φυσικά με το 
υπόλοιπο συμβούλιο, όποιο κι αν 
είναι το αποτέλεσμα, όποιον κι αν 
υποστήριξε φανερά ή λιγότερο 
φανερά ο καθένας.

Όλοι κερδισμένοι, 
δύο μεγάλοι 

νικητές
Για άλλη μια φορά ο Δήμος Κηφισιάς ψήφισε 

παραδοσιακά. Οι ψηφοφόροι της διευρυμένης 
πόλης μας φρόντισαν ώστε να είναι χαρούμενοι 
όλοι οι υποψήφιοι δήμαρχοι. Όλοι οι υποψήφιοι 
εξασφαλίζουν τουλάχιστον την εκλογή τους, κά-
ποιοι με έναν ή δύο συμβούλους επιπλέον, ενώ 
ο  πρώην δήμαρχος Νίκος Χιωτάκης εξασφάλισε 
την πρώτη θέση με 29,18% και ο νυν δήμαρχος, 
Γιώργος Θωμάκος ήρθε δεύτερος με 23,09%, με  
σημαντική διαφορά από τον τρίτο.

Ο Νίκος Χιωτάκης εξασφάλισε ενισχυμένο 
το ποσοστό που αναμενόταν, εξασφαλίζοντας 
μια  διαφορά 6 μονάδων από τον νυν δήμαρχο 
Γιώργο Θωμάκο.

Νικητής και ο Γιώργος Θωμάκος αφού η δι-
αφορά που έχει να καλύψει αυτή τη φορά είναι 
πολύ μικρότερη από αυτή που είχε να καλύψει στις 
προηγούμενες εκλογές, στις οποίες αναδείχτηκε 
τελικά δήμαρχος. Ελάχιστα μειωμένο είναι το 
φετινό ποσοστό που εξασφάλισε, 23,09%, ένα-
ντι 25,68%, το 2014, που ο τότε δήμαρχος Νίκος 
Χιωτάκης είχε πάρει 46,40%.

Έτσι λοιπόν οι δύο πρώτοι εξασφαλίζουν πάνω 
από το 50% των ψήφων και συγκεκριμένα το 
52,27%, αφήνοντας στους υπόλοιπους 12 συνδυ-
ασμούς το υπόλοιπο 48%. Έτσι μεγάλη διαφορά 
από τους πρώτους έχουν τα ποσοστά των συνδυα-
σμών που κατατάσσονται στην τρίτη, τέταρτη και 
πέμπτη θέση, επιβεβαιώνοντας ότι στην Ελλάδα 
αγαπάμε τον δικομματισμό και δεν μας αρέσουν 
οι πολλές επιλογές. 

Αναμενόμενα χαμηλά κινήθηκε το ποσοστό 
της υποψήφιας του ΣΥΡΙΖΑ, Αγγελικής Παπάζο-
γλου.  Ο ΣΥΡΙΖΑ γενικά σημείωσε ήττα σε όλες 
τις εκλογικές αναμετρήσεις, σε όλη την Ελλάδα. 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 12

ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΘΩΜΑΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 2ος
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ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Eνσωμάτωση: 107/108 (98,15%) 
Ψήφισαν: 

35.523
Συμμετοχή: 

64,09%
Έγκυρα: 
96,13%

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΨΗΦΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ

+εργαζόμαστε για την Πόλη της Καρδιάς μας
Νίκος Χιωτάκης

9.967 29,19% 12

Δύναμη Ελπίδας - Γιώργος Θωμάκος 
Συμμαχία Πολιτών Κηφισιάς Ν. Ερυθραίας Εκάλης

7.927 23,21% 10

Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία
Βασίλης Βάρσος

 2.250 6,59% 3

Επανεκκίνηση Τώρα
Γιώργος Παπαδόπουλος

2.210 6,47% 3

Πόλη - Δύναμη
Γιώργος Τσούλος

1.817 5,32% 2

Νέα Αρχή - Η Πόλη Αλλάζει
Αλέξιος Μακρής

1.793 5,25% 2

Κοινωνία Παρούσα στην Κηφισιά, Ν. Ερυθραία, 
Εκάλη
Αγγελική Παπάζογλου

1.221 3.58% 2

Ενωτική Πρωτοβουλία Δήμου Κηφισιάς
Σάντυ Πατρινού - Ντελ Τόρο

1.191 3,49% 1

αλλάΖΩ την πόλη μου
Γιώργος Σκορδίλης

1.143 3.35% 1

Βήματα Μπρος
Παναγιώτης Κανακάκης

1.120 3,28% 1

Δημιουργία για την Κηφισιά
Χρήστος Καλός

1.096 3,21% 1

Η Πόλη μου
Μανώλης Κουρμαδιάς

1.063 3,11% 1

Λαϊκή Συσπείρωση Κηφισιάς
Αντώνης Μήλας

926 2,71% 1

Μπροστά με Διαφάνεια
Ιωάννης Καπάτσος

426 1,25% 1

Η πολυφωνία θα δημιουργήσει παραφω-
νία αν δεν υπάρξει ένας καλός μαέστρος, ο 
οποίος θα μπορούσε να δημιουργήσει μια 
μελωδία. Εκτός από τους εφτά υποψήφιους 
δημάρχους οι οποίοι δεν κατάφεραν να εκλέ-
ξουν δημοτικό σύμβουλο αλλά εκλέγονται 
ως επικεφαλής των συνδυασμών τους, 
οι υπόλοιποι συνδυασμοί εκλέγουν από 
12 συμβούλους ο πρώτος, 10 ο δεύτερος, 
από 3 ο τρίτος και ο τέταρτος και από 2 οι 
πέμπτος, έκτος και έβδομος.

Δεν είναι ακόμα βέβαιο ποιοι θα είναι 
όλοι οι εκλεγμένοι σύμβουλοι, μια και δεν 
έχει ξεκαθαριστεί το θέμα των ποσοστώσεων 
που έχει ο κάθε συνδυασμός στις Δημοτικές 
Ενότητες και από ποια από αυτές θα εκλέξει 
τους συμβούλους τους. Με τα μέχρι σήμερα 
δεδομένα εκλέγονται.

ΕΚΑΛΗ

«+εργαζόμαστε Νίκος Χιωτάκης 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΑΝΘΟΥΛΑ 204
ΛΙΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 189
Δύναμη Ελπίδας Γιώργος Θωμάκος

ΚΟΥΡΕΠΗΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ 222
Επανεκκίνηση 
Γιώργος Παπαδόπουλος
ΜΑΡΚΕΣΙΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 154

ΚΗΦΙΣΙΑ

+εργαζόμαστε Νίκος Χιωτάκης
ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1.078
ΚΕΦΑΛΑ-ΣΑΛΜΑΤΑΝΗ ΜΑΡΙΑ 688
ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 598
ΚΟΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΝΑ  539
ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 433 
ΠΑΝΤΟΥ ΣΟΦΙΑ 385
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 365
ΚΑΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 365

Δύναμη Ελπίδας Γιώργος Θωμάκος
ΑΥΛΗΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 1.192
ΠΑΝΤΕΛΕΑΚΗΣ - ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΙΩ-
ΑΝΝΗΣ 960
ΒΛΑΧΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ (ΝΙΝΑ) 550
ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΖΕΤΗ) 541
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΙΛΑ 495
ΖΑΠΑΝΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 417

Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία
ΒΑΡΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (εκλέγεται)
ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 442

ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (εκλέγεται)
ΛΑΧΑΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ 254

Πόλη - Δύναμη 
ΤΣΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (εκλέγεται)
ΠΑΝΤΕΛΙΔΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 153 (με 2 ε.τ. 
να απομένουν προηγείται με πολύ μικρή 
διαφορά)

Νέα Αρχή
ΜΑΚΡΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ (εκλέγεται)
ΚΑΦΕΝΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 146 

Κοινωνία Παρούσα 3,6%
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ (εκλέγεται)

ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ

+εργαζόμαστε Νίκος Χιωτάκης
ΚΥΡΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 821
ΜΠΙΤΣΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 609

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 608

Δύναμη Ελπίδας Γιώργος Θωμάκος
ΚΑΥΓΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 655
ΚΑΡΑΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 465

Κοινωνία Παρούσα
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΣΕΒΔΑΛΗ ΜΑΡΙΑ 88 (Με ένα ε.τ. να απο-
μένει δίνει μάχη με τη ΔΕΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 
που έχει 84 σταυρούς)

Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία
ΒΑΡΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΝΤΙΚΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 118 (Με ένα ε.τ. 
να απομένει, δίνει μάχη με τον ΚΟΥΤΟΥ-
ΚΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ που έχει114 σταυρούς)

ΠΑΤΡΙΝΟΥ ΝΤΕΛ ΤΟΡΟ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΚΑ-
ΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΡΜΑΔΙΑΣ ΕΜΜΑ-
ΝΟΥΗΛ, ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΑΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΚΑΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ως 
επικεφαλής των συνδυασμών τους.

41 σύμβουλοι από 14 συνδυασμούς

Όλοι κερδισμένοι, 
δύο μεγάλοι νικητές

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛ. 11

Θα ήταν παράξενο να πήγαινε καλά στην Κηφισιά, άντρο 
της Νέας Δημοκρατίας και  μοναδικός ίσως Δήμος, όπου 
υπήρχε «αντάρτης» του ΣΥΡΙΖΑ, ο Παναγιώτης Κανακάκης, 
ο «παραδοσιακά αριστερός» της Κηφισιάς.  Στις προηγούμε-
νες εκλογές όπου ο συνδυασμός του κυρίου Κανακάκη είχε 
αναδειχτεί τρίτος, είχε εξασφαλίσει 15,28%, ποσοστό που 
δεν έφτασαν ούτε στο μισό αυτή τη φορά μαζί οι συνδυασμοί 
των Παπάζογλου (3,58%)  και Κανακάκη (3,28%). 

Καλά κινήθηκε ο «καινούργιος» στα δημοτικά της Κηφισιάς 
Αλέξιος Μακρής (5,25%), άγνωστος μέχρι πριν λίγο καιρό 
στους δημότες Κηφισιάς, οι οποίοι όμως επιβεβαίωσαν ότι 
προτιμούν να ψηφίζουν παραδοσιακά. Του έδωσαν την ευ-
καιρία να μπει με  δύο συμβούλους στο δημοτικό συμβούλιο, 
να τον «αισθανθούν» δικό τους, να τον δοκιμάσουν και να τον 
ξανασκεφτούν στις επόμενες εκλογές, εφόσον επιθυμήσει 
να ξανασυμμετάσχει.

Δεν ξέχασαν επίσης αυτούς που θεωρούν δικούς τους από 
παλιά. Τον Βασίλη Βάρσο (6,59%), που δεν σταμάτησαν 
ποτέ να αγαπάνε και του έδωσαν την τρίτη θέση, τον Γιώργο 
Παπαδόπουλο (6,47%) ελάχιστα πιο πίσω, τον Χρήστο Καλό 
(3,21%), που τον αναδείκνυαν από τους πρώτους σε σταυρούς 
δημοτικούς συμβούλους με όποιον συνδυασμό συμμετείχε, 
τους Μανώλη Κουρμαδιά (3,11%) και τον Γιώργο Σκορδίλη 
(3,25%). Έκπληξη αποτέλεσε το χαμηλό ποσοστό του ΚΚΕ 
στην Κηφισιά, όπου έχασε πάνω από 600 ψήφους φτάνοντας 
σε ένα ποσοστό 2,75%, αντί του 4,67%, που είχε το 2014.
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΚΑΛΗΣ
Eνσωμάτωση: 9/9 (100%) Ψήφισαν: 3.113 Συμμετοχή: 64,91%

Έγκυρα: 96,15%

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ
+εργαζόμαστε για την Πόλη της Καρδιάς μας Νίκος Χιωτάκης 1.142 38,16%
Δύναμη Ελπίδας - Γιώργος Θωμάκος 684 22,85%
Επανεκκίνηση Τώρα Γιώργος Παπαδόπουλος 389 13,00%
Νέα Αρχή - Η Πόλη Αλλάζει Αλέξιος Μακρής 225 7,52%
Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία Βασίλης Βάρσος 108 3,61%
Δημιουργία για την Κηφισιά Χρήστος Καλός 84 2,81%
Πόλη - Δύναμη Γιώργος Τσούλος 80 2,67%
Ενωτική Πρωτοβουλία Δήμου Κηφισιάς Σάντυ Πατρινού - Ντελ Τόρο 56 1,87%
Κοινωνία Παρούσα  Αγγελική Παπάζογλου 53 1,77%
αλλάΖΩ την πόλη μου Γιώργος Σκορδίλης 47 1,57%
Μπροστά με Διαφάνεια Ιωάννης Καπάτσος 45 1,50%
Η Πόλη μου Μανώλης Κουρμαδιάς 34 1,14%
Λαϊκή Συσπείρωση Κηφισιάς Αντώνης Μήλας 24 0,80%
Βήματα Μπρος Παναγιώτης Κανακάκης 22 0,74%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ
Eνσωμάτωση: 22/23 (95,65%) Ψήφισαν: 7.518 Συμμετοχή: 64,91%

Έγκυρα: 95,48%

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ
+εργαζόμαστε για την Πόλη της Καρδιάς μας Νίκος Χιωτάκης 2.114 29,45%
Δύναμη Ελπίδας - Γιώργος Θωμάκος 1.742 24,27%
Κοινωνία Παρούσα  Αγγελική Παπάζογλου 432 6,02%
Νέα Αρχή - Η Πόλη Αλλάζει Αλέξιος Μακρής 410 5,71%
Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία Βασίλης Βάρσος 382 5,32%
αλλάΖΩ την πόλη μου Γιώργος Σκορδίλης 333 4,64%
Ενωτική Πρωτοβουλία Δήμου Κηφισιάς Σάντυ Πατρινού - Ντελ Τόρο 332 4,63%
Επανεκκίνηση Τώρα Γιώργος Παπαδόπουλος 331 4,61%
Πόλη - Δύναμη Γιώργος Τσούλος 281 3,91%
Η Πόλη μου Μανώλης Κουρμαδιάς 260 3,62%
Λαϊκή Συσπείρωση Κηφισιάς Αντώνης Μήλας 241 3,36%
Δημιουργία για την Κηφισιά Χρήστος Καλός 184 2,56%
Βήματα Μπρος Παναγιώτης Κανακάκης 74 1,03%
Μπροστά με Διαφάνεια Ιωάννης Καπάτσος 62 0,86%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
Eνσωμάτωση: 76/76 (100%) Ψήφισαν: 24.892 Συμμετοχή: 63,75%

Έγκυρα: 96,33%

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΨΗΦΟΙ ΠΟΣΟΣΤΟ
+εργαζόμαστε για την Πόλη της Καρδιάς μας Νίκος Χιωτάκης 6.711 27,99%
Δύναμη Ελπίδας - Γιώργος Θωμάκος 5.501 22,94%
Ανθρωπιά  Έργα Τιμιότητα Ιστορία Βασίλης Βάρσος  1.760 7,34%
Επανεκκίνηση Τώρα Γιώργος Παπαδόπουλος 1.490 6,21%
Πόλη - Δύναμη Γιώργος Τσούλος 1.456 6,07%
Νέα Αρχή - Η Πόλη Αλλάζει Αλέξιος Μακρής 1.158 4,83%
Βήματα Μπρος Παναγιώτης Κανακάκης 1.024 4,27%
Δημιουργία για την Κηφισιά Χρήστος Καλός 828 3,45%
Ενωτική Πρωτοβουλία Δήμου Κηφισιάς Σάντυ Πατρινού - Ντελ Τόρο 803 3,35%
Η Πόλη μου Μανώλης Κουρμαδιάς 769 3,21%
αλλάΖΩ την πόλη μου Γιώργος Σκορδίλης 763 3,18%
Κοινωνία Παρούσα  Αγγελική Παπάζογλου 736 3,07%
Λαϊκή Συσπείρωση Κηφισιάς Αντώνης Μήλας 661 2,76%
Μπροστά με Διαφάνεια Ιωάννης Καπάτσος 319 1,33%

Κουβέντες 
της... ουράς

Μεγάλες οι ουρές που δημιουργήθηκαν κατά 
τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας. Πολλές 
οι κάλπες, ελλείψεις σε εφορευτικές επιτροπές, 
πολλά τα ονόματα που έπρεπε να διαβάσει κανείς 
μέχρι να επιλέξει και υπήρξαν αρκετοί «αδιάβα-
στοι», πολλά τα ψηφοδέλτια, σε συνδυασμό με 
το γεγονός ότι ο περισσότερος κόσμος επέλεξε 
την ίδια ώρα να πάει να ψηφίσει, ανάμεσα στον 
καφέ και το μεσημεριανό φαγητό, όλα αυτά 
οδήγησαν όχι σε εντάσεις και γκρίνιες στις 
ουρές αλλά σε συζητήσεις με άρωμα εκλογών. 

Βασικό θέμα συζήτησης έξω από τις κάλπες 
των ευρωεκλογών και των περιφερειακών 
εκλογών οι φόροι, οι ελλειμματικές συντάξεις, 
τα μνημόνια που παραμένουν, τα μνημόνια 
που σκίστηκαν. Αντίστοιχα στα τμήματα με τις 
κάλπες για τις αυτοδιοικητικές εκλογές άκουγες 
σχόλια για λακκούβες και πεζοδρόμια.

Κάποιες από τις συζητήσεις που ακούσαμε, 
«κρυφακούσαμε» και ίσως και να συμμετείχαμε.

 Για τον Χιωτάκη εδώ ψηφίζουμε; (Κάποιοι 
ταύτισαν το τμήμα για τις αυτοδιοικητικές εκλογές 
με τον δήμαρχο της αρεσκείας τους.)

 Ευτυχώς που έγιναν εκλογές και είδαμε πώς 
είναι σε φάτσα και ο δήμαρχος. Δεν έπρεπε να 
βγαίνει έξω, να βλέπει και να τον βλέπει ο κόσμος;
- Δεν είχε χρόνο, θα ανακάτευε τα χαρτιά στο 
γραφείο του.

 «Πούλησαν 13η σύνταξη», όταν από τις κρα-
τήσεις που πληρώναμε 40 χρόνια, μας οφείλουν 
και 13η και 14η σύνταξη. Και όχι μόνο αυτό, οι 
ιδιωτικοί υπάλληλοι συνεχίζουν σαν κοροϊδία 
να πληρώνουν για την 13η και τη 14η σύνταξη. 

 Όταν βγει ο Μητσοτάκης, μετά δεν μας σώζει 
τίποτα. Με αυτά που θα κάνει, μετά θα έχουμε για 
40 χρόνια ΣΥΡΙΖΑ. Δεν θα τον κουνάει τίποτα. 

 Είμαι είκοσι λεπτά στην ουρά και δεν είδα 
κανέναν να βγαίνει. Τι στο καλό κάνουν; Από 
τα παράθυρα βγαίνουν;
- Μετανιώνουν άμεσα γι' αυτό που ψήφισαν.

 Σαν διαφήμιση για βηματοδότη είναι το 
σήμα του συνδυασμού με την καρδιά. Μάλ-
λον απευθύνεται στις ηλικίες που έχουν ήδη 
βηματοδότη.
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Στην κρίση, υπάρχει λύση, άμεσα μετρητά

Π Α Λ Α Ι Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο
Αγορά - Πώληση παλαιών αντικειμένων

ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ
Παλαιά έπιπλα, βιβλία, πίνακες, ασημικά, πορσελάνες, μπιμπελό, κεντήματα, δίσκους, ραδιόφωνα, ποδήλατα, κεραμικά, 

συλλογές παράσημα, νομίσματα, σπαθιά, φωτιστικά, ολοκληρωμένες βιβλιοθήκες κ.λπ.

ΑΜΕΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗ - ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

Αντώνης Σαρρής Χριστοφής. Τατοΐου 69, Κηφισιά. Δίπλα στο βενζινάδικο της EKO. 
Τηλ.: 210 8071541, κιν.: 6973 540492.

Αναλαμβάνουμε καθαρισμούς υπογείων και παλαιών σπιτιών

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. 
ΚΑΜΠΟΥΓΕΡΗΣ

MD, MRCSEd (Ophth), PhD
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

● Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών
● Μέλος του Βασιλικού Κολλεγίου 

Χειρουργών (Μ. Βρετανία)
● Επιμελητής, Πανεπιστημιακό

Νοσοκομείο Cardiff, Μ. Βρετανία
● Fellow (Γλαύκωμα), Western Eye Hospital, 

Λονδίνο, Μ. Βρετανία

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ
Διστόμου 5-7

151 25 Μαρούσι 
Τηλ.: 210 61.57.228
Fax: 210 61.57.227

email: gkampougeris@yahoo.gr

ΙΑΤΡΕΙΟ
Βασ. Σοφίας 86
115 28 Αθήνα 
(Έναντι Μεγάρου Μουσικής)
Τηλ.: 210 77.11.168
Κιν.: 6944 896.633
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• ΠΛΗΡΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
για όλες τις ηλικίες  

(ΠΑΙΔΙΑ, ΕΦΗΒΟΥΣ & ΕΝΗΛΙΚΕΣ)

• ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ - ΓΛΑΥΚΩΜΑ

• ΔΙΑΘΛΑΣΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ με LASER 
για διόρθωση ΜΥΩΠΙΑΣ, 

ΥΠΕΡΜΕΤΡΩΠΙΑΣ, ΑΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΟΥ

• ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
της ΠΡΕΣΒΥΩΠΙΑΣ 

με LASER και ΕΝΔΟΦΑΚΟΥΣ

• ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΩΧΡΑΣ ΚΗΛΙΔΟΣ
και ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΑΥΤΩΝ 

με ΕΝΕΣΕΙΣ Anti-VEGF

ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 339, 
14561 ΚΗΦΙΣΙΑ, 1ος Όροφος

ΤΗΛ/FAX: 210 6251600
ΚΙΝ: 6944 386075

 info@hatzipanagiotou.gr 
www.hatzipanagiotou.gr 

Λάζαρος 
Χατζηπαναγιώτου
Χειρουργός Οφθαλμίατρος

Καθηγήτρια
απόφοιτη γερμανικού 

πανεπιστημίου
ΕΞΕΤΑΣΤΡΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ

με πολυετή εμπειρία
παραδίδει μαθήματα όλων 

των επιπέδων & IB Diploma

Τη λ . :  6 9 4 4  7 7 9 8 0 3
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ΠΑΥΛΟΣ 
Γ. ΒΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ 

MD, MSc

Αγγειοχειρουργός
Αναπληρωτής Διευθυντής 

Αγγειοχειρουργικής Κλινικής 
Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών

Μετεκπαιδευθείς εις Βέλγιο

Αθήνα: Γ. Σισίνη 37 & Χατζηγιάννη Μέξη 
(παραπλεύρως Hilton)

Πεύκη: Λεωφόρος Ειρήνης 11
Τ: 210 7227221 

Κ.: 6944475225 F: 210 7227201
Ν.Ν.Α.: Δεινοκράτους 70, Τ.: 210 7261786

pavlos@aggeiologia.gr | www.aggeiologia.gr

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

02
79

ΜΑΡΙΑ Μ. ΓΙΑΜΟΥΡΗ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

- Επεμβάσεις laser
Μυωπίας/Καταρράκτου/Γλαυκώματος κ.ά.

- Εξειδίκευση στην Παιδοφθαλμολογία
και εφαρμογή Φακών Επαφής

- Eξέταση ΟCT για παθήσεις ωχράς κηλίδας
και γλαύκωμα 

- Εξέταση αυτόματης περιμετρίας Humphrey 
(ηλεκτρονικά οπτικά πεδία)

Καθημερινά με ραντεβού: 
10:00 π.μ. - 1.00 μ.μ. 

και 5.30 μ.μ. - 8.30 μ.μ.

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 1, 
ΗΛ. ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Τηλ.: 210 6129202, Οικία: 210 8025168
Κιν.: 6944 363604

email: mgiamouri@yahoo.gr
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Διανομή εντύπων 
στα Βόρεια προάστια

 ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ

Τηλ.: 6940 227232

Φυσικοθεραπεία
Ψαρογιάννης Αναστάσιος PT&MT

Πτυχιούχος ΤΕΙ Φυσικοθεραπείας Αιγαίου

Τηλ.: 210 6230311   Κιν.: 6975653430   
Email: anastasiospsarogiannis@gmail.com

Θράκης 13 και Θερμοπυλών, Κηφισιά 14561 (150 m από ΗΣΑΠ ΚΑΤ)

www.physiowellness.gr

 Κυρία εκπαιδευτικός, 
υπεύθυνη, 

με αγάπη για τα παιδιά, 
αναλαμβάνει φύλαξη 

και μελέτη μαθητών Δημοτικού. 
Μπορεί επίσης να τα συνοδεύει 

σε δραστηριότητες 
και Σαββατοκύριακα. 

Συστάσεις διαθέσιμες. 
Τηλ. επικοινωνίας: 

210 2813412 | 6972 099907



1. Εκτεταμένο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων, σε όλο το Δήμο.

2. Αντικατάσταση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε κάθε γει-
τονιά, με εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led χαμηλής 
ενεργειακής κατανάλωσης.

3. Ανακατασκευή του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ερυθραίας, με 
χρήματα από τον προϋπολογισμό του Δήμου.  

4. Κατασκευή δύο νέων παιδικών σταθμών, σε Νέα Κηφισιά 
και Νέα Ερυθραία. 

5. Καθημερινή αποκομιδή απορριμμάτων και ογκωδών πα-
ντού, με αναδιοργάνωση της Υπηρεσίας Καθαριότητας. Έμ-
φαση στην Ανακύκλωση και σταδιακή εφαρμογή των τεσσά-
ρων ρευμάτων συλλογής. 

6. Νέο Μοντέλο Λειτουργίας του Δήμου. Διαβούλευση και 
συνεργασία των δημοτικών παρατάξεων πριν τη λήψη των 
σημαντικών αποφάσεων. Ετήσιος Δημόσιος Απολογισμός 
πεπραγμένων. Λειτουργία Εκτελεστικής Επιτροπής, με τη 
συμμετοχή όλων των παρατάξεων. 

7. Έκδοση Κάρτας Δημότη.

8. Ενίσχυση της Δημοτικής Αστυνομίας κι αξιοποίηση κάθε 
δυνατότητας για ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας των 
πολιτών.

9. Φυτεύσεις σε κάθε γειτονιά για την ενίσχυση κι αναβάθμιση 
του πράσινου των προαστίων μας.

10. Αμεση ανακατασκευή στίβου, χλοοτάπητα και του κλειστού 
γυμναστηρίου του Ζηρινείου. Ξεκίνημα δύο νέων κλειστών 
προπονητηρίων.

11. Ενίσχυση και Αναβάθμιση των κοινωνικών υπηρεσιών. 
Ολοήμερη λειτουργία Κέντρων Φιλίας. Ενίσχυση του κοινω-
νικού έργου του Δήμου, σε συνεργασία με τις Εκκλησίες.

12. Ενίσχυση υποδομών, με έμφαση στα έργα Αποχέτευσης και  
Αντιπλημμυρικής προστασίας.

Έργο
Συνεργασία

Αποτελεσματικότητα

+εργαζόμαστε. Αλλάζουμε Δήμαρχο. Προχωράμε Mπροστά

Άμεσες 
Προτεραιότητες

Ξεκινάμε άμεσα, με fast track διαδικασίες 
τους πρώτους 6 μήνες, 

12 συγκεκριμένα έργα και παρεμβάσεις:
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